MATERIEL ELECTRIQUE

SIEMENS

Disjoncteur Moteur Magnéto Thermique de 4,52 6,3 A- 400V

Les disjoncteurs 3RV sont des appareils compacts limiteurs de courant qui ont été optimisés
pour les départs-moteur. Les disjoncteurs sont mis en ceuvre pour protéger et commander
des moteurs triphasés et autres consommateurs. Grace aux plages de réglage échelonnées,
il est possible, avec le disjoncteur approprié, de protéger tous les moteurs standard a des
températures ambiantes < 60 °C,

Les disjoncteurs 3RV2 sont tous équipés d'une commande rotative.

Taille du disjoncteur S00
Taille du contacteur binable spécifique aux entreprizes 500, 50
Extension produit

» Bloc de contacts auxiliaires Oui
Puissance dissipée [W] total typique W
Tension d'isolement pour degré de pollufion 3 Valeur assignée 690V
Tengion de tenue aux chocs Valeur assignée BV

Tension max. admissible pour séparation de protection
» dans des réseaux avec point &toile non mis a la terre 400V
entre circuit principal et circuit awxiliaire
» dans des réseaux avec point &toile mis  la terre entre 400V
circuit principal et circuit auxiliaire

Indice de protection IP
= face avant 1P20

= de |a bome de raccordement IP20

Tenue aux chocs

= selon CEI 60068-2-27 259/ 11 ms
Durée de vie mé (cycles de ]

= des contacts principaux typique 100 000

= des contacts auxiliaires typique 100 000
Durée de vie electrique {Cycles de manceuvre)

= typique 100 000
Mode de protection Sécurité augmentée
Justification de qualification ATEX Oui
Protection de contact contre les décharges électriques avec protection des doigls
Codage d'identification des matériels électriques selon IEC Q

61346-2:2009

Altitude d'implantation pour altitude au-dessus de

» max. 2000m
Température ambiante

» e Service -20 .. +60 °C

» & l'entreposage -50 ... +80 °C

= pendant le transport -50 ... +80 °C
Compensation de température =20 ... +60 °C

Humidité relative en service 10..95%
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Nombre de pdles pour circuit principal

Valeur du t d'appel réglable du déclencheur de 45._.63A
surcharge dé du courant
Tension d'emploi
= Valeur assignée 690 vV
= pour AC-3 Valeur assignée max. 690V
Fréquence de service Valeur assignée 50 ... 60 Hz
Courant d'emploi Valeur assignée 63A
Courant d'emploi
= pour AC-3
— pour 400 V Valeur assignée 63A
Puissance d'emploi
= pour AC-3
— pour 230 V Valeur assignée 1500 W
— pour 400 V Valeur assignée 2200 W
— pour 500 Valeur assignée 3 000 W
— pour 690 V Valeur assignée 4000 W

Fréquence de manceuvres
= pour AC-3 max. 15 1h

Nombre de contacts NF

= pour contacts auxiliaires 0
Nombre de contacts NO
= pour contacts auxiliaires o

Nombre d'inverseurs
= pour contacts auxiliaires 0

SNETS pEaRoe e —

Fanclian faduit

= dileckon de défaul & la terre L
____= Declion de perie do phase _ Ol
Ci de declenchement CLASS 10
Type tu déclencheur sur sufcharge LT
Pouvoir de coupure coursni de cowri-circult demploi (ics)
pour A
= pour 240 V WValsur assignée 100 k&
= pour 400 V Valeur s53kgnées 100 kA
= pour 500V Valour assignée 100 ks
& pour 680 V Valeur assignée 4kA
Pouveir de coupure courant de court.cireu limite (leu)
= pour CA pour 240 V Valeur assignés 100 kA
& pour CA pour 400 WV Valew assignés 100 k&
= pour CA pour SO0 V Vakis assignée 100 kA
= pour CA pour B30 Valelr assignde. . _LokA
Pouvoir de coupure courant de court-circuit icn)
.pou!_l Gt de couranl pour CC pout 150 V W isleur 10 kA
assignée
= pour 2 curcuds de courant en série pour CC pouw 300 W 10 kA
Valeur assignee
& pour _‘-cin:ld;!ue courant en série pour CC pour 450 W 10 kA
'\-"alf__‘u! axsighde
Valeur de déclenchement du courant
= du déclenchew mslaniang de courl-circuil 52 A

n
Courant de pleine charge (FLA] pour moteur triphasé

= pour 480 YV Valour assignés 44
Ppon G0V Vilsrasiignés 0000202022 BEN

Puissamcs ;n&,m-:mm Tournie [hip]
= pour moleur monophané

— pour 110120 V Valeur assignés 0125 hp
— pour 230 V Valear sssgnée 0333 hp
= pour moleur tnphasé

— pour 200208 V Valeur assignée 0,75 hp

— pour 2200230 V Valeur assignée 075 hp

— POUr 4501480 V Valewr assignde 2np

— pour STSE0) V Valeur assignés Ahp
Fanction produit Protection contre bes courts-circuits Ol
_Evdeation du diclncheur sur sourt-cheult gt

Type de la cartouche-fusible pour résesu IT pour protection
contre les courts-circuits du circuit principal

= piur 400 V oLt 32 A
= pour 500 ¥ gligB 32 A
» pour 890 glighi 25 A
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¥

Type du raccordement électrique
= pour circuit principal

Disposition du raccordement électrique pour circuit
principal

Type de sections de cable raccordables
= pour confacts principaux
— dme massive ou multibrin
— dme souple avec embouts
» pour cables AWG pour contacts principaux

Couple de serrage
= pour confacts principaux pour raccordement par vis

Type de la tige de tournevis

Dimension de la téte de tournevis

Type de filetage de la vis de raccordement
= pour contacls principaux

au chobe
Mode de fixation fixation par vis ef par encliquelage sur rad DIN symétrique 35 mm selon DIN
ENBOT15
Hauteur 87 mm
Largeur 45
Profondeur 86 mm
Distance 3 respectér
= lors du montage &n séne
— vers [avant 0 mm
— vers [armigre 0 mm
— vers ie hau 50 mm
— vers e bas 50 mm
— vers le ciié 0 mm
= qux pigces mises 2 la leme
— vigrs [ avan! 0 mm
= vars [amiére 0 mm
— vars le haul 50 mm
— vers e chié 30 mm
— vers e bag 50 mm
= aux pieces 3ous lension
— vars [ avani 0 mm
= yirs [armare 0 mm
— vers le haul 50 mm
— vers I8 bas 50 mm
— vers e cilé 30 mm
Fonction produit
= Bornier amovible des circuits auxiliaire et de ol Non

raccordement 3 vis
en haut et en bas

2¢(0,75 ... 2,5 mm?), 2x 4 mm?
2(0,5 .. 1,5 mm?), 2 (0,75 ... 2,5 mm?)

Zx(18 .. 14), 212
05..12N-m
Diamatre 5 ... 6 mm

Pozidriv 2

M3

Valeur B10
= pour niveau d'exigence Elevé selon SN 31920 5000
Part des défaillances dangereuses
= pour niveau d'exigence faible selon SN 31920 50 %
= pour niveau d'exigence elevé selon SN 31920 50 %
Taux de défaillance [valeur FIT]
= pour niveau d'exigence faible selon SN 31920 50 FIT
Valeur T1 pour intervalle du test périodique ou durée 10y
d'utilisation selon CEl 61508
Exécution de I'affichage
= pour mise en état de commutafion Manetie
- N o
P TR FT
= = =
- (3] 'e)
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